平成 31 年度 教育旅行推進強化事業 学校に対する事前・事後学習支援 WEB 版「おきなわ修学旅行ナビ」 推奨体験学習プログラム 募集要綱

目 的: WEB 版「おきなわ修学旅行ナビ」に掲載する体験学習プログラムについて、審査会を経て一定の基準を満たした推奨体験学習プログラムの追加掲載を行うことで、学習効果の高い体験学習プログラムを幅広く周知し、沖縄修学旅行の満足度向上と継続性の確立及び今後の沖縄修学旅行実施の推進、新規校の獲得を図る。

応募対象:新学習指導要領の自ら学び自ら考える力などの「生きる力」を育むという理念に基づき、生徒たちが主体的に参加し、仲間と深く考えながら、課題の発見、解決に向けた主体的・協働的な学びの場として体験学習ができるプログラム。

応募資格:WEB版「おきなわ修学旅行ナビ」情報掲載利用約款に定める基準を満たす事業者。

応募方法:

- (1) 応募期間: 令和元年6月24日(月) ~ 令和元年7月5日(金)
- (2) 応募件数:1事業社1体験学習プログラムまで
- (3) 応募書類:① 推奨体験学習プログラム審査 申請書(様式第1号) 情報掲載に関するチェックシート(様式第2号) 体験学習プログラム情報シート(様式第3号)
 - ② Web 掲載画像 3~5 枚 ※画像サイズは 4:3 の比率で、横 720px 以上×縦 540px 以上を推奨。
 - ③ その他、審査対象体験プログラムの補足資料 ※パンフレット等、プログラムの行程や詳細が分かるもの、マニュアル等安全安心 が測れるもの。既存の資料がない場合、同等の説明資料を A4 片面 2 枚程度に まとめて用意ください。
- (4) 送付先 : 〒901-0152 沖縄県那覇市字小禄 1831 番地 1 沖縄産業支援センター2 階 (一財) 沖縄観光コンベンションビューロー 誘客事業部 国内プロモーション課 WEB 版「おきなわ修学旅行ナビ」推奨体験学習プログラム審査係 Mail 送信は「shuryo@ocvb.or.jp」まで

審査方法:WEB 版「おきなわ修学旅行ナビ」推奨体験学習プログラム審査委員会が応募書類で行う。 また、必要に応じて体験学習プログラムの現地審査を行う。

審査基準:新学習指導要領に沿った学習効果、沖縄らしさ、安全安心面の考慮、金額の適正さ、安定した受入れが可能か等

結果発表:申請が受理された全ての体験学習プログラムを WEB にて公開。推奨体験学習プログラムには「推奨」スタンプを表示する。(9月中旬までに公開予定)

問合せ先:一般財団法人沖縄観光コンベンションビューロー 誘客事業部 国内プロモーション課 教育旅行チーム

WEB 版「おきなわ修学旅行ナビ」推奨体験学習プログラム審査事務局

担当:原 まどか/阿嘉

TEL: 098-859-6125 FAX: 098-859-6222 E-mail: shuryo@ocvb.or.jp

応募から掲載までの流れ

対 象	詳細
①申請	●本募集要綱及び WEB 版「おきなわ修学旅行ナビ」情報掲載利用約款を一読の上、申
応募者→OCVB	請書類一式の提出 ※令和元年7月5日(金)当日消印有効
	(1) 推奨体験学習プログラム審査 申請書 (様式第1号)
	(2) 情報掲載に関するチェックシート (様式第2号)
	(3) 体験学習プログラム情報シート (様式第3号)
	(4) Web 掲載画像 3~5 枚
	※画像サイズは 4:3 の比率で、横 720px 以上×縦 540px 以上を推奨。
	(5) その他、審査対象体験プログラムの補足資料
	※パンフレット等、プログラムの行程や詳細が分かるもの、マニュアル等安全安
	心が測れるもの。 既存の資料がない場合、 同等の説明資料を A4 片面 2 枚程度
	にまとめて用意ください。
②精査	●提出書類の確認
OCVB→応募者	※修正や確認の必要がある場合は、ご連絡します。
③審査	●WEB 版「おきなわ修学旅行ナビ」推奨体験学習プログラム審査委員会が応募書類で
審査委員会	行う。
	※審査員:沖縄県、OCVB、公益財団法人全国修学旅行研究協会、公益財団法人日本修
	学旅行協会(予定)
	●審査基準
	● 田日至平 新学習指導要領に沿った学習効果、沖縄らしさ、安全安心面の考慮、金額の適正さ、
	安定した受入れが可能か等
	※その他、審査対象体験プログラムの補足資料については、マニュアル等、安全安心が
	測れる資料もあればなおよい。
4)発表	●申請が受理された全ての体験学習プログラムを WEB にて公開。今回、推奨体験学習
OCVB→WEB	プログラムとして認定されたプログラムには「推奨」スタンプが押印されます。
	※応募件数にもよりますが、9月中旬までに公開を予定しています。
	●掲載内容に変更等がある場合は、WEB版「おきなわ修学旅行ナビ」"情報掲載につ
申請者→OCVB	いて"ページに基づく手続きをしてください。
	4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 -